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MAI SZAMUNKBÓL:
A vekerdi párlszervczet etkészí et­
te évi beszámolóját (2. old.) — 
Újabb vállalások a Ruhagyárban és 
a Kenyérgyárban november 7. tisz­
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számmal és fegyverrel a békét 
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A vasárnapi begyűjtési napon 
szerezzük meg Hajdú-Bili»,,,»!* 

a minisztertanács 
v á ii dorzá sz 8 aj á t

A Naey Októberi Szocialista 
Forradalom évfordulójának lisz- 
teletére indult begyűjtési ver- 
senymozgalom llájdii-Biharban 
egyre, jobb eredményeket hoz. 
Merészen lendült előre verse­
nyünk, dolgozó parasztságunk 
keményebben, szívósabban hur­
col terve teljesítéséért,; ül teljesí­
téséért. Kenyérgabonából és ta­
karmánygabonából 24 községünk 
már túlteljesítette tervét, napra­
forgóból 30 község, burgonyából 
16 község jelenlétié, hogy túl­
haladta a száz százalékot. Ten­
geriből 5 község leple fúl u száz 
százalékot; líz községünk közei 
van n teljesítéshez.

A begyűjtési verseny jelenlegi 
döntő szakaszának a zárónapja 
november I. A vasárnapi nap 
eredményei beszámítanak abba 
az értékelésbe,, melynek alapján 
november 7 én kiosztják a ju­
talmakat és átadják az első me­
gyének a minisztertanács ván- 
dorzászla jól.

Hajdú-Í!ibar közel áll a győze­
lemhez. fél kezünkkel fogjuk is 
már a minisztertanács vándor- 
zászlaját. A győzelem altól függ, 
hogy a reánk következő napok­
ban hogyan végezzük a begyűj­
tés nagy munkáját, hidjtiVe 
olyan lendületesen emelni ver­
seilt ünket, hogy mindkét ke­
zünkkel megragadjuk a zászlót 
és megszerezzük ezzel llajdú- 
Bihannak azt, a sok erkölcsi és 
anyagi jutalmat, melyben az 
első megye dolgozó parasztsága 
részesül.

Pártszervezeteink álljanak a 
begyűjtési verseny kormány­
rúd ja mellé teljes erejükkel. A 
begyűjtés sikere politikai harcot 
is jelent és ez csak akkor járhat 
teljes sikerrel, lm maradéktala­
néi kiveszi vészét a küzdelemből 
az egész egységes népnevelő cso- 
l'ort. na bevonják minél na­
gyobb számban a pártonkivüli 
népnevelőket, a begyűjtésben éden 
járó dolgozó parasztokat, akik­
nek agitáeióját a legnagyobb erő, 
a személyes példamutatás teszi 
eredményessé. Fontos feladata 
lomegszervezetcinknek, hogy tá­
mogassák a megye elsősegéért 
folyó küzdelmünket. Nagy fel - 
adata van ezen a téren a Dli- 
IOSZ-nak, az MNDSZ-nelc. A 
lalusi pártszervezeteknek legyen 
gondja arra is, hogy harcba len­
dítsék a DISZ szervezeteket. Le­
gyenek az ifjak a begyűjtési 
csata nagy napjainak >-0bam- 
csapatai. Fiataljaink dolgozza­
nak lelkesen azért, hogy a hajdú­
idban falvakban új diadal szü­
lessen, ötéves tervünk sikeréért, 
édes hazánk erősítéséért.

Vasárnap az egész megye be- 
gn'ijlési napot rendez, erre a 
,i:lpra mozgósítsunk minden erőt. 
Pártbizottságaink és pártszerve­
zeteink a. begyűjtés ügyét sehol 
be engedjék háttérbe szorítani, 
be tűrjék, mint az elmúlt vasár­
nap is megtörtént több helyen, 
hogy más célú értekezleteket tar­
tottak és sok párttagot, népneve­
lőt elvonlak a begyűjtési ngilá- 
cióltól. A kommunistáknak élen 
Ml haladnia a begyűjtési csa­
toltan. Ne felejtsék, hogy a veze­
tőségválasztó gyűlések a falun 
tsnk akkor lesznek jók, ha azok

egyben mozgósítják is a párt­
tagságot a személyes példámul,, 
tusra és általuk a falu minden 
dolgozó parasztját a lorménybc- 
adas teljesítésére, túlteljesítésére.

A pártszervezetek jó munkájá­
nak, de a tanácsok tevékenységé­
nek is pontos mérlege látható 
azon a kimutatáson, mely a köz­
ség teljesítését tárja elénk. Má­
zsákkal mérhető le a jó munka és 
hiába kongatják a frázisokat, 
írjak a vállalásokat, nem ér az 
sokat, ha nem támasztják alá 
a vagonokban, mázsákban kife­
jezhető begyűjtési eredmények.

A vasárnapi begyűjtési napon 
is harcoljunk az ellenség ellen, 
a lentiéin rejtegető kulákok el­
len. Az v leleplezésük nemcsak 
a rendőrség feladata, hanem az 
egész, dolgozó parasztságé. A 
termények old ligásával, a tör­
vény kijátszásával, a spekulálás­
sal ötéves tervünk ellen dolgoz­
nak és a háborús uszítok, az im­
perialisták tilalmára hajtják a 
vizet. Leplezzük le azokat is, 
akik a kulákok uszályára kerül­
ve. velük egv húron pciidülve 
kijátsszák a (örvényt és speku­
lálnak a terménnyel, mini ahogy 
tették Hajdúszoválon Szénást Já­
nos 7 holdas kttpee-paraszllal, 
aki feketéit árulta a tengerit. A 
bíróság háromhavi fogházra 
ítélte és tutin forint bírság meg­
fizetésére k ö tel c zlc.

Népnevelőink szerte a ■•legyé­
ben állítsák a községek c|é kö- 
vetésreméltó példának Dán ős­
haza dolgozó parasztjait, Told és 
Hajdúnánás dolgozó pnraszrj til, 
akik a begyűjtési terv 1 űlleijesí- 
Iősével már kiérdemelték a sza­
badpiacot és felesleges termé­
nyeiket szabadon árusíthatják és 
elszállíthatják a községből.

Feladatunk, hogy a vasárnapi 
begyűjtési napon utolérjük eze­
ket az élenjáró községeket, emel­
jük úgy a begyűjtési százalékot, 
hogy kitáruljon előttük is a 
szabadpiac kapuja. Megyénkben 
komoly eredményei vannak a 
begyűjtésnek és ezek az eredmé­
nyek teszik lehetővé, hogy az 
első helyért induljunk rohamra. 
A községek sora, mint Heuchln. 
Hajdúszovát, Hajdúszoboszló. 
Uiiráz már a terv teljesítése 
előtt áll. De nem mondhatja el 
ezj Vámospércs. Nyiradonv, Bo­
csa j és még néhány község, ahol 
a vasárnapi begyűjtési .tápon 
kell jóvátenni a hanyagságot és 
elérni, hogy eredményeik javí­
tásával ők ‘ is hozzájáruljanak 
ahhoz, hogv megyénk megismé­
telje a tavalyi diadalt: első me­
gyéje legyen az országnak.

Uiharüagybajomi levelezőnk 
írja: „Községünkben folyik a 
harc a begyűjtés sikeréért, még 
csak 2 százalék hiányzik és meg­
kapjuk a szabadpiacot. A De­
cember 21 tszcs segíti tat. un­
kát, 100 mázsa tengerit adott be 
egyszerre. .ICacska József 4 hol­
das dolgozó paraszt 750 száza­
lékra teljesítette tengeribeadását, 
személyes példájával társait is 
sorra győzi meg, ígv teljesítetio 
beadását Falucskai Károly is 500 
százalékra.“

Kövessék a megyében a bihar- 
nagybajomiak példáját és akkor 
mienk lesz a diadal.

#anaesaink mindenütt mozgósítsanak 
a vetés azonnali befejezésére

Termelőszövetkezeteink és cso­
portjaink tagsága s a becsüle­
tes dolgozó parasztok is október 
31-re befejezték az ősziek elve­
tését, mégis arról beszélhetünk, 
hogy a megye nem tartotta be 
a kötelező határidői. Most, a 
nappal a határidő lejárta után 
még mindig nem jelenthetjük, 
hogy minden szem őszi gabona 
a tőidbe került. Az idő nem oka 
a lemaradásunknak, mert rossz 
hlő mialt egyetlen nap kiesésünk 
sem voll. Helyi pártszervezeteink 
és tanácsaink a felelősek azért, 
hogy a megye egyes községeiben, 
termelőszövetkezetében és cso­
portjában még mindig vetnek.

Az elmaradottak majd saját 
kárukon tanulhatják meg, hogy 
nem érdemes a vetést halogatni. 
A közmondás azt latija, hogy 
,,más kárán tanul az okos“, de 
ha már a más kárán nem tanul­
ták meg, hogy kell saját hasz­
nukra dolgozni, most majd saját 
tapasztalatuk megtanítja okéi.

A debreceni és po'géri járás 
in munkát végzelt a jövő évi 

termésért

a munka ne álljon egy pillanat-1 a város elmaradt tszcs-inek, 
ra se. A hajdúböszörményi (a I hogv azok mielőbb befejezbe- - 
nács is sürgősen adjon ‘ igákat [ sék"a vetést.

A hanyagokkal szembeni Irmáiét hátráltatja a piispökkdáryi járás 
munkáját

A püspökladányi járásban 
alapvető hibák vaunak a helyi 
tanácsok vezetői részéről. Bihar- 
itagybajoin, Kuba, Nádudvar, 
Sárrétudvari és Szerep tanács­
elnökei,' miután látták, hogy 
községük elmaradt, miért nein 
csinálták meg az új igaerő el­
osztást, miért nem hajtották 
végre következetesen a törvé­
nyeket, amelyek előírják a késle­
kedők megbüntetéséi? Néhány 
esetben szabtak ugyan ki bün­
tetéseket, de ezek a 20—30 fo­
rintos bírságok csak mcgcsűfol- 
ják a törvényt. A ..kíméjeiesség“ 
a Járási Tanácstól indít] ki. meri 
Fegyveres elnökhelyettesnek is 
az a véleménye, hogy nem idő­
szerű még a kötclességniMlasztók 
munkával késlekedők megbünte­
tése- De vájjon mikor lesz idő­
szerű? Amikor már végkép el­
késnek a vetéssel, nem sokat 
használ majd a büntetés, mert

attól még nem lesz. jobb a ter­
més. Tanuljon a Járási Tanács 
elnöke és többi vezetője a bal­
mazújvárosiaktól, akik egv hét 
alatt az igaerő új elosztásával, a 
jelentés jó megszervezésével, a 
mulasztók megbírságolásával 20 
százalékról 100 százalékra telje­
sítették a vetéstervet.

Termelőszövetkezetek és cso­
portok, egyéni dolgozó parasz­
tok legfontosabb feladata — olt, 
ahol lemaradás van — legsürgő­
sebben befejezni a vetést. Oil, 
ahn) időben elvégezték a mun­
kát, azonnal át kell csoportosí­
tani a traktorokat, igaerői a 
mélyszántásra. A helyesen vég­
zett őszi mélyszántással meg­
őrizzük az ősz és lel föl várnán 
a talajban összegyűlt nedvessé­
gei. elősegítjük a talaj porha- 
nvitását, egyenletes beérését, ez. 
zol megteremtjük a jó és biztos 
termés előfeltételeit.

A minisztertanács hozzájárult, 
hogy Dunapentelét 

Sztálin városnak nevezzék

A debreceni határidő elölt I 
nappal, a polgári járás határ­
időre befejezte a búzavetést. A 
berettyóújfalui járás eredményéi 
néhány hanyag lsz.es rossz mun­
kája rontotta le. A nagy raliéi 
Szabadság, a hereilyószenl már­
tom (ly őzelem és duncsházai 
Uj Élet Iszcs-kben még mindig 
folyik a vetés.

Az a tapasztalat, hogy az el­
maradt járások az utolsó héten 
nem kezelték súlyponti kérdés­
ként a vetést, tudomásul vették, 
hogy a határidő lejárt, de nem 
sokat tellek azért, hogy határ­
időre elkészüljenek a munkával.

Az elmú l hét leggyengébb 
teljesítményéi a tlerecskei járás 

nyújtót a
Hajdúbagos a múlt évben a 

legelsők közölt végzett a vetés­
sel. most pedig az elmaradottak 
közt kell említeni. Nem nagy 
dicsőség ez a hnjdúbagosiaknak, 
akik tavaly sok dicséretet kap-; 
tak jó munkájukért. De nem di­
csőség a kismarjainknak, szová- 
ti aktiak, konyárinkuak és I épei ék­
nek sem, hogy néhány százalé­
kos .lemaradásukért az egész já­
rás eredményét lerontották. A 
Járási Tanácsnak legyen gondja 
rá, hogv az elmaradt községek­
ben azok a dolgozó parasz­
tok, akik nem fejezték he határ­
időre a vetést, a törvények be 
nem tartásáért megkapják a 
büntetésüket. Hadd tanulják 
meg, hogy a törvényt betartani 
mindenkinek legfontosabb köte­
lessége, annál is inkább, mivel 
ezek a törvények a saját érde­
kükben születtek.

A héten több helyen nem tud­
lak vetni termelőszövetkezetei ük­
ben azért, mert ahogy jelentet­
ték, eltörtek a vetőgépek. Ilyen 
jelentés érkezeit a nádudvari 
Sztálin tsz-ből, ahol valóban 
egyszerre I gép nem mdoT dol­
gozni törés miatt. De ok-e ez 
arra, hogy emiatt ne teljesítsék 
a vetéstervet? Semmiesetre sem 
ok, mert a tanácsoknak van ha­
táskörük hozzá, hogy az eltört 
vetőgépek helyett fogatokat ren­
deltének ki. Az a fontos, hogy

A minisztertanács pénteken 
la not t ülésén Hákosi Mátyás elv­
társ, a minisztertanács elnökhe­
lyettese bejelentette: október 
27-én a dimapentclci dolgozók 
nevében küldöttség kereste fel 
azzal a kéréssel, hogy Dumtjtcn- 
telét és a Dunai Vasművet Sztá­
lin elvtársról nevezzék el. A 
dolgozók ezt a kívánságukat 
1 l.tSUI) aláírással és lelkes fej-

Az ország szántóterületének 
nagy részén az. őszi vetések zöme 
heiejeződött. A többi részen a be­
fejezéshez közeledik. A határ­
időkhöz viszonyítva még mindig 
félő a lemaradás: Csongrád, 
Pest, Báeskiskun, Tolna és Fejér 
megyékben. Fzeknck a megyék­
nek nagy erőfeszítéseket kell 
tenni ezekben a napokban, hogy 
vetéstervüket a legrövidebb időn 
belül teljesítsék-

Az őszi vetési munkákban az 
október 30-i állapot szerint vál­
tozatlanul Vas megye vezet 100 
százalékon felüli teljesítményé­
vel. Második Veszprém megye 
93.5 százalékkal. Jó munkájával 
a hatodik helyről a harmadik 
helyre, küzdötte, fel magéit Cyör- 
5.0pron a 98.1 százalékos jó 
eredményével. A megyék további 
Sorrendje a következő: I, Nóg- 
i ád. 5. Hajdú-Bilim1, 0. Zala, 7. 
Somogy, 8. Borsod, 9. Szabolcs, 
10 Komárom, 11. Heves, 12. 
Szolnok, 1,3 Baranya, 14. Békés, 
15. Csongrád, 16. Pest, 17. Bács- 
kiskun, 18. Tolna, 19. Fejér.
' Az őszi betakarítási munkák-

njánlásokkal támasztották alá.
A kévést, amely a magyar dől. 

gőzök szereidét és háláját fejezi 
ki a magyar nép nagy barátja 
és felszabadítója, Sztálin hant, a 
minisztertanács elfogadta és hoz­
zájárult ahhoz, hogy Dunapcn- 
lejél Szlálin-városnak, a Dunai 
Vasművet pedig Sztálin-vasmű- 
nek nevezzék el.

ban az október 30-i állapot sze­
rint változatlanul Zala megye 
tartja az első helyet 100 százalé­
kos eredményével. Frőseii veszé­
lyezteli az első helyet Vas mé­
gse 90.0 százalékos és Csongrád 
niegve 98.5 százalékos jó ered­
ményével. A megyék további 
rangsora a következő: 4. Békés, 
5. Nógrád, 0. Veszprém, 7. Sza­
bolcs, 8. Hajdú-Bihar, 9. So­
mogy, 10. Borsod, 11. Heves, 12. 
Pest, 13. Szolnok, 14. 3ácskis­
kun, 15. Győr, 16. Komárom, 17. 
Tolna, 18. Baranya, 19. Fejér.

A vetések mellett legfontosabb 
feladata a gyapot betakarításának 
biztosítása. Fokozni kelj a sze­
dést munkák ütemét, hogy az 
élenjáró Szolnok megye példá­
ját követve többi gyapottermelő 
megyéink is minden .erőve] biz­
tosítsák a gyapot gyors betaka­
rítását. A további sorrend a 
gyapottermő megyék között a 
következő: 2. Hajdú-Bihar, 3. 
Békés, 4. Pest, 5. Csongrád, 6. 
Fejér, 7. Báeskiskun, 8. Baranya, 
9. Tolna, 10. Somogy.

Vetési, betakarítási verseny
állása
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Felszólítjuk a földkerekség valamennyi emberét 
fokozza harcát a béke megóvásáért

Megnyílt a Béke Yiláglanács második ülésszaka

1951. NO VEM Ili

Megérkeztek a küldöttségek a 
Béke Világtanács ülésszakára, 
köztük a magyar küldöttség tag­
jai: Andics Erzsébet, Péter Já­
nos és Lukács György.

Mint a TASZSZ jelenti, csütör­
tökön ünnepélyes keretek között 
Becsben megnyílt a Béke Világ- 
tanács második ülésszaka.

Az ülésszakot Frederic Joliot- 
Gurie tanár, a Béke Világtanács 
elnöke nyitotta meg. Majd Cock 
lelkész az osztrák béketanács ne­
vében üdvözölte a Béke Világ- 
tanács ülésszakának résztvevőit, 
az egész békeszerető emberiség 
legjobb képviselőit és sikert kí­
vánt nekik a minden ország és 
minden nép javát szolgáló mun­
kájukban.

Ezután Joliot-Curie tanár, a 
Béke Világlanács elnöke mondott 
megnyitó beszédet.

— A Béke Világtanácsot — 
mondotta Curie — nem egészen 

y évvel ezelőtt alakították mege

a béke híveinek varsói kongresz. 
szusán.

A béke híveinek mozgalma 
olyan hatalmassá vált, hogy visz 
szavomilásra kényszeríti a há 
ború erőit — mondotta. A to­
vábbiakban három pontban .fog­
lalta össze a békemozgalom alap­
elveit: 1. A különböző rendsze­
rek békés együttélése teljes mér­
tékben lehetséges. 2. Minden né­
zeteltérést rendezni lehet és ren­
dezni kell hókés tárgyalások út­
ján. 3. Az egyik nemzetnek nem 
szabad a másik nemzet bclügyci- 
be beleavatkoznia.

Határozottan kiizdenünk kell 
a „háború elkerülhetetlenségé­
nek“ hazug propagandája ellen. 
A béke igenis megőrizhető. A 
béke megvédésének egyik útja a 
fegyverzet csökkentése, a fegy­
verkezési verseny megsziinteté- 

A fegyverkezési versenyen 
csupán a 1'egyvergvárosok ma­
roknyi csoportja gazdagszik. J.e 
kell dobni a nép válláról a há­

borús előkészületek súlyos ki­
adásait — jelentette ki a Béke 
Világtanács elnöke.

Felszólítjuk a földkerekség va­
lamennyi emberét, fokozza har­
cát a béke megóvásáért. Szavun­
kat mindenkinek theg kell halla­
nia.

A Béke Világlanács elnökségé­
nek napirendi javaslatát Fenoal- 
tea, az elnökség titkára terjesz­
tene elő.

1- A békeegyezmény megköté­
sének lehetőségei és eszközei. 
— Előadó: l’ictro Ncnni. a Béke 
Világi a n ács a lel n ük c.

2. A népek kulturális kapcso­
latainak fejlesztése. — Előadó: 
Branca Fialho asszony,

A Béke Világlanács egyhan­
gúan jóváhagyta a javasolt napi­
rendéi, valamint az ülésszak 
munkarendjét is. Este az osztrák 
békclnnáes fogadást adott a Béke 
Világlanács tagjainak tiszteleté­
re.

z
l j javaslatot terjesztett elő a koreai néphadsereg 

és a kínai népi önkéntesek küldöttsége
A koreai néphadsereg és a kínai 

népi önkéntesek küldöttsége az albi­
zottság csütörtök reggeli ülésén új 
javaslatot terjesztett elö a katonai 
demarkációs i onul és a demilitarizált 
övezet megvonására. A küldöttség 
Javaslatát azért tette, hegy elébe vág­
jon- minden esetleges kifogásnak, 
amelyet az amerikaiak a fegyver­
szüneti tárgyalások késleltetésére fel­
hozhatnak, továbbá, hogy gyors meg­
egyezés jöjjön létre a katonai demur_ 
kációs vonal kérdésében és megvaló­
sulhasson a világ békeszerető népei 
által annyira óhajtott koreai fegy­
verszünet és béke. A javaslat lénye- 
r;e, hogy a tűzszünet nagyjából az 
i&Uiöszerinti arcvonalak mentén jöjjön 
létre. A koreai néphadsereg és a kí­
nai népi. önkénteseit küldöttsége ja­
vasolja, hogy — eltekintve néhány 
tszükséges és észszerű arcvonal kiiga. 
vitástól, mind két fél csapatai köl­
csönösen vonuljanak vissza kót-ket 
kilométert, az ezidöszerinli érintkező 
st vonaltól és a két fél által így ki­
ürített területek alkossák a demill 
tarizált övezetet.

A javaslatot küldöttségünk részé­
ről Li-Szan-Csu tábornok nyújtotta 
át az amerikai küldöttségnek.

Li-Szan-Csu tábornok az új javas. 
Ifit beterjesztésekor rámutatott, hogy 
a koreai és a kínai küldöttség ezzel 
© javaslattal a lehető legnagyobb 
erőfeszítést tette a napirend második 
pontjának megoldéisára.

Először: ez a javaslat teljes mér- 
t étiben megfelel az igazságosság 
ésszerűség elveinek, mert az abban 
javasolt módosítások következtében 
a két fél egyforma kiterjedésű terv­
ietekről vonja vissza fegyveres erőit 
Másodszor: ez a javaslat teljes mér­
tekben megfelel a katonai realitások, 
vak, mivel az abban javasolt demill 
tarizált övezet — kivéve néhány 
szükséges módosítást — szorosan 
nyomon követi a két fél fegyveres

Helyreigazítás
A Néplap november 2-1 számában 

cikket közölt a Vagongyár üzemi 
párt értekezletéről A cikknek az 
ellenségről szóló részébe Kovács 
Tibor olvíárs, újságíró felületessé­
géből került be Balkány István 
mozdonyosztály vezető neve. Bal­
kány elvtárs munkáskáder, jó mun­
kát végez. A helyes szöveg az, 
hogy az üzemi pártbizottság fel­
hívta Balkány elviárs figyelmét az 
ellenség működésére, mely után el 
is távolították a mozdonyszereidé­
ből Borsi Istvánt. Áz ellen- 
cég kizárásával a munka menete 
döntően megjavult, ami abban is 
megmutatkozik, hogy a mozdony- 
szerclde, amely december 15-re be­
fejezi évi tervét, 900.000 forint ér­
tékű felajánlást tett Sztálin elvtárs 
72. születésnapjának tiszteletére.

erői között czklöszerint Húzódó érint- 
kezesi vonalat. Harmadszor: ez a Ja­
vaslat a gyakorlatban megvalósítható 
mert a hadszíntér topográfiai viszo 
nyain alapul és megszabja a két fél 
fegyveres erői között ezidöszerint 
húzódó érintkezési vonal szükséges 
és észszerű módosításait.

Li-Szan.Csu tábornok nyomatéko­
san hangsúlyozta, hogy aki tisztelet­
ben tartja a tényeket és őszintén 
altarja a koreai fegyverszünetet, az 
semmi kivetnivalót sem talál ebben 
a javaslatban. Kérte, hogy az ameri­
kai küldöttség gondosan tanúimé, 
nyozza és teljes egészében fogadja 
el ezt a javaslatot, hogy a küldöttsé­
gek a napirend következő pontjának 
tárgyalására áttérhessenek.

Ismeretes, hogy október 25-én foly­
tatódtak a fegyverszüneti tárgyalá­
sok és a napirend második pontjá­
nak megvitatásával megbízott albi­
zottság is újból megkezdte munka, 
iát. Küldöttségünk október 2 6-án 
olyan katonai demarkációs vonatat 
javasolt, amely az ezidöszerinli arc­
vonalakra alapozódott, de általános 
módosításokat tartalmazott az egész 
hadszíntérre. Ez a javaslat nemcsak 
tiszteletben tartotta az ezidöszerinli 
arcvonalakat, hanem tekintetbe vette 
a hadszíntér általános helyzetet is 
Az ebben a javaslatban foglalt mó­
dosítások egyenlő mértékben vonat­
koztak mind két félre. Az amerikai 
küldöttség azonban változatlanul ki­
tartott október 25.Í méltánytalan és 
észszeiiltlcn javaslata mellett, amely 
azt követelte, hogy csapataink vonul­
janak vissza a kél fél közötti czidő 
szerinti érintkezési vonal mentén 
1500 négyzetkilométernyi területről 
Az amerikaiak mesterkedtek, hogy 
egyetlen puskalövés nélkül szerezzék 
meg Keszon térségét és szembehe­
lyezkedtek küldöttségünk olUóber 
20-án előterjesztett méltányos és ész­
szerű javaslatával. Ezzel az ameri. 
kaiak lehetetlenné tették, hogy az 
albizottság az elmúlt hat nap alatt 
bármilyen eredményt is érjen el.

Küldöttségünk - hogy elébevágjon 
minden esetleges kifogásnak, amelyet 
a~ amerikaiak a második napirendi

pontban való megegyezés megakadá­
lyozására felhozhatnak — most'új ja­
vaslatot terjesztett, elö a katonai de­
markációs vonal és a demilitarizált 
övezet megvonására. Amint küldött­
ségünk rámutatott, u koreai néphad­
sereg és a kínai népi önkéntesek ez. 
zel a javaslattal a lehelő legmesszebb 
mentek el a katonai demarkációs 
vonal és demilitarizált övezet meg­
vonásának kérdésében. Más javaslat 
nem lehetséges. Ez a javaslat dönti! 
próbatétel: vájjon az amerikaiak haj- 
landók-e észszerű magatartást tanú­
sítani abból a célból, hogy a koreai 
fegyverszüneti tárgyalások eredmény- 

vezessenek.

A vezetőség választás hírei
Helyes és igen egészséges jelen­

ség a vezetőségválasztó taggyűlé­
seken, hogy a tagok hozzászólnak 
a ha ározati javaslathoz, kiegészí­
tik azt. A hajdúsámsoni „Dózsa" 
tszcs-ben például a tagok kérték, 
hogy a javaslatba vegyék be a 
munkafegyelem megszilárdítását is 
Rákost elvtárs tatai beszédének 
szellemében, mivel hibák vannak 
még ezen a téren. Az indítványt a 
taggyűlés egyhangúlag elfogadta, 
A sárándi ..Dózsa” tszcs-ben az 
őszi munkák, mélyszántás időbeni 
elvégzését — mivel ez nem volt a 
határozati javaslatban — szintén 
feladatul tűzték az új vezetőség 
elé. Időpontot szablak ki. megha­
tározták, hogy a csopori a párt­
szervezet irányításával mikorra vé­
gezzen a munkával,

A berettyóújfalui járási párt- 
bizottság instruktorai többízboii 
helytelen módon maguk akarják 
elkészíteni az alapszervezeti lit- 

árok beszámolóját. Ilyen esel 
fordult elő a l'urlai tszcs-ben. 
ahol a kiküldött maga rögtön­
zőit előadást, mii a tszcs titkára 

helyi adatok hiánya nihilt nem 
is olvasott fel. Az helyes, hogy 
a járási pártbizottság fokozof- 
tbb segítséget ad az előkészítés 

munkájában, ellenőrzi a beszé­
dek szövegéi, de az már helyte­
len, hogy maga igyekszik "azt 
elkészíteni. Ahol a titkár nem ké­
szít beszámolót, ott fel kell vetni 
felé a felelősség kérdéséi. A K. 
V. a pártvezetőségek újjáválasz­
tó sóról szóló, határoznia maga 
is nyomatékosan kimondja: a 
felsőbb pártszervek adjanak se­
gítséget, de ugyanakkor szigo­

rúan tartózkodjanak a gyámkt 
dóstól, az alapszervezetek jogai­
nak megsértésétől. Mutassanak 
rá a beszámoló gyenge és jé 
oldalára, de semmi esetre séta 
végezzék e) az alapszervezet ve­
zetősége helyett a munkát,

A kokadi ..l.'ntu” 1. típusú
tszcs-ben jól készítették elö a tag­
gyűlést. A taggyűlésen a tagság ás 
százaléka résztvetl. a titkán beszá­
moló érintette a legfontosabb kér­
déseket, a nemzetközi helyzetet 
begyűjtést, csoport fejlesztést. a 
pár.éptíé.s eredményeit és hiányos­
ságait. Hiba volt azonban, hogy a 
titkári beszámolóhoz kevesen szól­
tuk hozzá, ami különösen az új je 
lölf'k neveinek ismertetésénél mu­
tatkozott meg.

Hiányzott, elsikkadt a birála’. 
önbírálat. A váncsodi tszcs párt - 
titkárának beszámolójából Bognár 
Imre eh;társ általánosságban lö­
szét. többízben kijelentette, hogy 
hibák ugyan vannak-, de azért mim 
denki felelős, ti nem hoz ki né, 
szerint Szentélyeket mert azok a 
bírája ra megsértődnek.

A tagok nagyon helyesen, nem 
ér,ettek egyet ezzel a kijelentéssel, 
megbírálták a párttitkár beszámo­
lóját A vita során kijött, hogy 
Bognár t Ívtárs azért nem meri 
kommunista kritikát gyakorolni, 
mert maga sem jár elöl jó példá­
val a munkában A leggyengébb 
do'gozók közé számít Elhanyagolja 
a termelés irányítását, pártnmnká- 
ját js A választások során az új 
vezetőségbe Bognár elv'ársat gyepi 
re munkája mi a t nem i6 választot­
ták be.

Szíria népe höveíeli az „Irak Petróleum Company' 
angol társasággal kötött szerződések felmondását
Al-Insa című sziriai lap jelen­

tése. szerint llotnsz városában 
(Szíria) a napokban az „Irak 
Petroleum Company“ nevű angol 
társaság dolgozóinak részvételé­
vel értekezletet tartoltak vala­
mennyi politikai párt városi 
szervezeteinek képviselői. Az

értekezleten bizottságot alakitól- 
lak, amelynek az a feladata, hogy 
a lenti társasággal kötött szer­
ződések felmondására vonalko 
zó követelést terjessze a parki 
ment elé. A lap hangsúlyozza 
hogy a város lakosai már szá­
mos ezt követő petíciót írtak alá

A vekerdi pártszervezet vezetősége 
elkészítette évi beszámolóját

öngól provokációk Egyiptomban
Brit csapatok csütörtökön meg- 

, a csatornaövezeten
..vtjlt Bort..Said és Daniiéi le. kö- 

zollt ulon lévő El Gamil híd cl- 
„ Slalását. Az egyiptomi csend- 
orseg hatalmas embertömeg se­
gítségével. az út lezárásával 
megakadályozta ezt. így az an­
goloknak vissza kellel t vonul­
óink.

El-Keddiában csütörtökön n.z 
angol csapatok újabb véres me­
rényletet követtek el. Megtámad 
luk cg.v egyiptomi őrt és durván 
bántalmazták. Egy egyiptomi őrt 
koponyatöréssel és uibtörésse]

1 kórházba szállítottak.

A. pártvezetőség beszámolási kötelezettségét 
előírja a par demokrácia törvén ve, előírja a 
Szervezett Szabályzat. Ebben a szellemben ült 
össze szerdán es le a w kérdi községi pártszer- 
vezet vezetőségé, hogy elkészítse évi beszámo-

Osvátli János elvtár;, a vezetőség egyik ta«h 
szattto be majd a 1 ..«gyűlésen a vezetőig mmt- 

n ’.”VVV a lKI''tiitkár jelenleg háromhóna- pos parltsktthi" van. A járási pártbizoitsá- ki- 
M Idotle, Posta elvtársim js résztvetl ezen a ve­
zetőségi illésén. l:jra elmondotta hogy titkári 
beszámolónak milyennek kell lenni.

A vezetőség hígjai alaposa,, megfontollak 
s/jtt k. minden mondatot, mielőtt leírták volna 
dótf.l-w'i ‘is Bmgvttattjik, hogy a külpolitikai kér- 

l .s kto hogyan térjen at a beszámoló a helyi 
u I di st ki e, hogyan es milyen módon kapcsoj- 
jak össze Sztálin elvtars mindkét nyilatkozatát 
a bekefront rank cső szakaszának inég szilút- 

ubb védelmével. Itt elmondja a titkári beszá-
vTemoiff0 L‘Vfrteí7. ?rsZÍ'g°s eredményeit, a 
tetemeit (érv teljesítésének jelentőségét. "Beszél 
a beszámolt, arról, hogy a békekölcsönjegyzés 
sHóÍT/1 .szol6illJ” az 0,cvcs terv mielőbbi tel jo- 
■sttuscu es a béke megvédését. Osváth elvtárs 

beszámolóba hogy mennyi békeköl­
csönt jegyeztek a falu dolgozói a mull évben és 
az idén. Sót neveket is említ meg, mint Pirk 
Utjosne es Mezei György, akik példamutatóan 
jutlak elöl a jegyzésben. A beszámoló felsorolja
bei--1 ,s Jc‘ }’,v,I*5érd> eredményeit. Van már 
bekötőút, 2 „] kút, lesz villany is, de talán, ami 
a vekerdieknok legjelt-niosebb, egy évvel ez- 
c ott ónálló kozigazgatast kaptak. Nem kell 
11‘U 10 kilométert gyalogolni Zsákára egy őrlési 
engedélyért. Maguk választották meg a községi 
tárnics tagjait. Az elnök Técsi Mihály aki a 
múltban Olasz László kálóknál cseíédkcdett. 
Hcszjetesen foglalkozik a beszámoló a begyüi- 
k-sse A kommunisták ill is élenjárlak. Saga 
Osváth elvi ars is 400 százalékra teljesítette a 
beadását. A kenyérgabona beadásban túlhalad- 

, a száz százalékot. A többi terményből sem 
sok luanyzik. Osváth elvtárs úgy tervezi hogy 
í1 laggynlescn mar a szabadpiac elnyerését is 
bejelentheti. A beszámoló kiemeli, hogy a párt­
szervezel milyen segítséget adott- pl. a termény- 
hegyujtesben, az őszi munkák elvégzésénél "a 
tszcs fejlesztésben, vagy akármelyik nagyobb 
kampanyna], A párllagok augusztus 20-án úi 
Iszcs-i alakítottak.

Osváth elvtárs beszámolója második része 
magúval a vekerdi pártszervezet fejlődésével, a 
par! építés eredményeivel és hiányosságaival 
toglalkozik. A pártszervezet jó munkáját di­
csért. hogy a nvár folyamán létrehozták a DISZ 
szervezetet, a Párt segédcsapatát. A beszámoló 
számszerűn sorolja fej a felvett tagjelölteket. 
Usvath elvtars beszámolójában azt is felsorolja. 
k!.k végezték jól a munkájukul a póri tagok kó- 
zttl, kik nem hajtották végre az egyes taggyű­
lések határozatai, kik nem végeznek párlimm- 
Kat. A beszámoló a vezetőség munkájának hiá­
nyosságán is felsorolja. Egyik súlyos hiba, hogy 
a párttagok egy része nem fizet tagdíjat. Xev- 
szerinl is megemlít néhányat, mint pl. Tóga 
János, akt lóidét is kapott, de a Pártba egy illő 
óla nem jár. J

III a beszámolónak sokkal élesebben kellelt 
7olna ielvolm a vezetőség felelősségét is Nem 
cleg jo a vezetőség kapcsolata a párttagokkal. 
x :|imak ugyan bizalmiak papíron, de a tagdíjat 
is maga a gazdaságvezető szedi össze. A vezető­
ség nem kérte számon egyetlen egyszer sem a 
partbjzaliniak munkája!. Pedig a bizalmiak a 
1 till gerincet képezik. Hiba van az okiatás c]ü- 
Készítésénél is. Ki vannak már ugyan válogatva 
a hallgatók, de hogy ki lesz az előadó, azt még 
nem tudjak. Ebben a járási bizottság is hibás, 
inert erről mór előbb kellett volna gondoskodni 
Ezt a hibát maga a beszámoló is felveti.
, Usvath elvtárs beszámolója igen tartalmas 
es jo beszámoló. Általában tükrözi a vezetőség 
évi munkáját. Feladat most az, hogy aktivizál- 
jak a bizalmiakat, hogy ismertessék időben a 
párttagokkal ezt a, jó, tartalmas beszámolót. A 
beszámolónak lttbaja, hogy nem szól egy szót 
sem az osztályharcról. pedig van ilyen Veker- 
den is. A vezetőségi ülés után Lénáid Béla elv­
tars maga elmondja, hogy az egyik kttlák, Vo­
tes Péter nem végezte cl határidőre a vetést és 
szabotálja a jövő évi termést. A vezetőségi ülé­
sen határozati javaslatot nem készítettek. Pedig 
a jo titkári beszámoló alapján könnyen el lehe­
léit volna készíteni. A vezetőségválasztás nap­
jáig még cz( a hiányt lehet pótolni.

A vekerdi pártvezetőség szerdai ülése igazi 
munkaértekezlet volt. Komoly munkát végeztek 
a. vezetőség tagjai. Lelkiismeretesen elkészítet- 
lók az évi beszámolót, ezzel megvetették a jó 
vezeloségválnsztó taggyűlés alapját.

Az ősz: be.a,tar 
végzik a ba.mazú 
tszcs dogozó par a 
v rsenybö'. a haj ó 
veszik részük .i. Kis: 
san 150 százalékba: 
máját.

Az egész c sopor 
lektíven egymás*, se 
értnek eredménye, 1 
< rőlliány ellenére 
jsáí fcláslunk. 12(1 
leszedtünk és 30 li

Mun kasi
Öröm ml

.1 múltban késel 
dolog volt a tu'ui 
I endeztek is < </;/ 
előtte a bevonuló I 
csak amolyan bti/j 
ahol igen sok , 
borba a keserűseiül 
bánatosan szólt a
„Anyáin, anyám, 

anyám,
De. szomorú vasán] 
Házunk elölt széf 

nak,
Enyémet pedig vi. 

nak."
Az egyszerű dolch 

kei, ha nem is IáiJ 
gosan, de erezlek, 
amit vedé ni ók kel 
dekkörét jelenti, 
érdekekéi kell szó 
seregben. Ult-só no 
emberek élete.

Czövek Miklósita 
állami gazdaság ti | 
nek so kát beszelt az 
a szomorú kalonaii 

Sokszor villával 
vest és villanyion il 
Iák ti kenyeret az J 
űzlek a nép gyen 

Ezt a szégyenlem 
azonban elsöpörte < 
sereg történelmei j 
a nép kezébe adta 
nál: a hazát. És t 
lett a haza, úgy le 
is a nép hadserege 

Ma mór más hau] 
bevonulásnak és 
nóta is. l'ciszabadn 
vűen, vidáman:

,.Sej, élet. he gye 
Ennél szebb sem 
Csak az jöjjön k 
Aki ilyet szerel.“
■ t postás kuliéira1 

holtaimé, a \ árosi 
hírcsoport jónak tagi 
színpadon. ,t nézői 
honvéd jelöllek — 
italnak a sfróftikba. 
a daj. Aztán a dőlni 
eosok veszik át a 
fokozza a jókedve 
gnljilos itiiHuk- ,t 
ahogy voll" láncuk 
engedi le ókéi a sz 

Heggel óta szerep 
váltva a különböző , 
"de es a Csokonai 
vészéi. Műsort oi/tt"| 
I idcozlassák az ifjú 
leket. A műsor s:ú| 

vendégelik m<| 
MXüSZ asszonyok, 
filmet vclifenek.
„ —, Dolgozóink Inti
o békés, boldog é/r/l 
~°/e a X éphad sei t 
"lost mi is tagjai 
evezzük a kukámul 
IP't a különböző 
vezetek dolgozói ,J 
'? tudjuk ezt. o;éi| 
örömmel és büszkéül 
seregbe — mondja 
U'ne MA V forgol,\ 
‘jvo, aki szintén me 
Aztán éti veszi a sró/1 
•iailos. egy halápi k 

■ 7~ Bővh'i voll az a/. 
,l"k. mi az az örökös 
ifiost már lassan ege: 
.l"k. Nyúzták az emb 
gazdák . .. Ila csak e, 
selt a bérletiéi. írni 
ai ügyvéd... Hány. 
rettegni a knldnsb 
"°gy engedjük, hogy 
visszajöjjön ez or'itZl 

, ~ M múltban, bogi 
volna a mi igazit 

lies urak és kulá'kcse 
vízkor lisztek leheltek 
kalló Imre, a kishe

L



hírei
hak a gyámko 
prvezetek jogai- 

1- Mutassanak 
gyenge és jó 

Imi esetre sem 
;.pszervezet \x- 

munkát, 
iái” 1. típusú 

lettek «‘lő tag- 
lsen ,| tagság »$ 
lA titkári beszá­
ll'fontosabb kér- 
közi helyzetet, 
r t fejlesztést, 
leit és hiányos. 
Ionban, hogy a 
|z kevesell sz,',l- 
Inösen az új je 
leríetésénél mu­

ltit a bír ;ila‘. 
Ili t-zcs párt- 
lójából Bognár 
|iossághaii h"- 
elcntette, hogy 
. de azért ni lu­
ll hoz ki név 

I mert azok a 
■ lek.
I helyesen, nem 
... kijelentéssel. 
|tkár beszállni 

kijött, hogy 
nem mert 
gyakorolni,

I elöl jó példa-
leggyengébb 

It Elhanyagolja 
pt. pártmunká- 

során az új 
llvlársat gyen- 
In ie választót ■

zomjianv“
Inondásár

#ot ahikí 1<>1- 
flarlata, hoií\

kö ^/vi­
ta vonatko 

a ‘parin 
|hcUik*siilyoz:< í 

>i már szfi­
úi inak ni a
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Ne

tik rvszc 
Ii'm- vei, a
issii.iiiiix al 

|m ka jai di-
k a DISZ 
■számoló 

Igjciöllckel.
I felsorolja,
rltagok kö­
lt.'' líiou vii- 
j pánm túl­
ijának liiá- 
] hiba, linux- 
[Iijiií. Név- 

l’l- Tóga
ia egy idő

|)vn keljeit 
is. Nem

A vezető 
el- sem : 
almiak

. ulogatv.i 
. azt még 

is hibás, 
doskodni. 
véli.
tartalmas 
vezetőség 
aktivizál- 
idobén n 
iniolót. A 
egy szót

eh" 
Ve. 

í és

FII
I Béla 
in Iák

Vei.

v Vedig 
li el lebe- 
ztiis nap­

lése igazi 
végeztek 

elkészítet­
ik''k a jó

B csojiorl eredménye, mindannyiunk győzelme
Az ősz: betakarítást versenyben 

■égzik a balmazújvárosi Lenin 
sy.es dolgozó parasztjai. Ebből a 

rseavbö; a hajlókocsisok is ki.
. ;/ k részüket, Kiss István á.lago- 
;:l) 150 százalékban teljesíti Hor­
niját.

Az egész csoport tagsága ko> 
.•kiiven egymást segítve dolgozik, 
rínék eredménye, hogy a munka- 
rú hi any ellenére 32 hold cukorrú- 
iit lelástunk, 120 mázsa gyapotot 
vzelitünk és 30 hold földön a bú-

zavetés: elvégeztük. Huszonöt hold 
árpa mái.' szépen zöldet és ugyan­
így 80 hold takarmánykeverék is. 
A kukoricalörésben azonban lema­
radás mutatkozik, amelyen sürgő­
sen változtatni kell.

, Csopor.unk tagsága meg van 
e-égedve, ha becsü'otescn dolgoz­
nak, a társasgazdá'kodásnál meg- 
tavatják számításukat, A gyapot- 
V rmés illán textilutalványt kapunk, 
lesz cukor és kapunk más termé­
szetbeni juttatást is.

A féléves állattenyésztési terv 
megvalósltasa érdekében megnö- 
'ekedet! ii’.taíál'oniányunk számára 
egy 150 kőhun-.eres sitiit megtol- 
tőlünk, most újabb 120 köbméie- 
1 es megtömésére kerül sor. .A to­
vábbi munkában is igyekszünk pél­
damutatóan élenjárni, mert a cso­
port eredménye sz.emétyszerint 
minden do.gozó eredménye c 
zetme. " .

HEGEDŰS ERNŐ, 
balmazújvárosi Lenin tszcs

:yo-

lagja.

Munka szer számmal és fegyverrel a békét: védjük
Örömmel és vidáman vonulnak, be a fiatalok a Néphadseregbe

Újabb válfajások a Ruhagyárban és Kenyérgyárban 
november 1. liszieieíére

.1 maliban keserű, kényszerű] 
ílnlofj null a bevonulás cs lm 
muieztck is egy kis ,ingóságai" 
(lulle (I bevonuló újoncok, az 
csak amolyan bújeleiUclő voll, 
ahol ifién sok cselben fojtották 
burka a keserűségei.. Szomorúan, 
bánatosan szólt a 

anyám,
nóta ilyenkor: 
kedves édes-Anyuin 

anyain,
Ve szomorú vasárnap délután. 
Házunk előli szépen muzsikál­

nak,
Enyémet pedig visznek katoná­

nak."
A: egyszerű dolgozók gyerme­

kei. ha nem is léniák még vilá­
gosan, de érezték, hogy a „haza", 
amit védeniük kell, az urak ér­
dekkörét jelenti, népiül idegen 
érdekeket kell szolgálni a had. 
seregben■ Olcsó voll az egyszerű 
emberek élete.

Czönrk Miklósnak, az ebesi 
állami gazdaság traktorvezetőjé­
nek sokad beszélt az apja ezekről 
a szomorít katonaidőkről:

Sokszor villával etették a le­
vest és villanykörtével pirlflal- 
lak a kenyeret az újonccal. (lányi 
űzlek a nép gyermekeiből.

Ezt a szégyenteljes hadseregei, 
azonban elsöpörte a Vörös Had­
sereg történelmet formáló ereje, 
a nép kezébe adln jogos tulajdo­
núi: a hazát. K.s ahogy a népé. 
Ictl a haza, ági) lett a hadsereg 
is a nép hadserege.

Mn. már más hangulata van a 
henonuliísnak és másként szól a 
nó/u is. Felszabadultan, jóked­
vűen, vidáman:

„Sej. élei, be gyöngy élet,
Ennél szebb sem tehet,
t.s'd, az jöjjön katonának,
Aki ilyet szerel."
A postás kidlúrolthonban Xagy 

'■pllánne, a \ árust Tanács kut- 
hsrcsoporlfának tagja énekel a 
szinpiulun. .1 nézők — jókedvű 
honvéd jelöltek — belc.bele dli­
nóinak a strófákba: tcfszilc nekik 
ti il"l. Aztán a dohánygyári lán­
cosok veszik id a szerepet: csak 
lokozza a jókedve! vidám, han- 
pidntos láncuk. A tups és a 
■u,ogy volt" térnénk végén nem 
ennedi le őket a színpadról.

Heggel óin szerepelnek ill jcl- 
; ■/ különböző kullárcsopor- 

'"k cs a Csokonai Színház nui- 
’’i'szei. Műsort adnak, hogy szó-
I akoztussák az ifjú honvéd jelük 
'ic. A műsor szünetében tea. 
uv 'ndégelik meg öltet az 
MADSy, asszonyok, este pedig 
Ilimet velilcnek.

1 dolgozóink tudjál.', hogy az 
'li s, boldog élelült védelme- 

'"I1’ a Néphadsereg, amelynek 
mos/ mi is tagjai leszünk': azt
II ezzé:It a kultúrműsorból, mc- 
■l*'t a különböző üzemek, szer­
vezetek dolgozói adnak': De mi 
'j indjuk ezt. azért megyünk 
ölömmel és büszkén a Népluul- 
seregbe - - mondja Széplaki Fe- 
11 re J/.í\ forgalmi szolyálat- 
!r,°t “Hi szintén most vonul be. 
j-"in átveszi a szót tőle Komám 
•onos. eait halápi kis paraszt fia:
. . Herlö volt az apám. Mi tud­
tok. mi a: az örökös rettegés, bár 
reist ,,ujr iaSsan egészen ‘elfelejt- 
c'" A gázlók az embert a földes- 
gazdák . .. Ha csak egy napol ké- 
seil a bérlettel, mái' megjeleni

ügyvéd... Hányszor kellelt 
rIIni a koldusbottól. .. De- 

'.’>W engedjük, hogy mégagyszer 
visszajöjjön ez az titkos kor.

~ múltban, hogy is védhet­
ek volna a mi igazunkat az úri 
áesurolt és kulákcsemeték, akik 
"■„or liszlelt lehettek — folytatja 

Imre, a kishegyesi Tán­

csics tszcs-ből jött újonc 
ma már a lisztek is 
Ilink valók... — lés csak agy 
hirtelen sorol fel hármat, akit.' 
az ö csoportjukból kerüllek ki: 
Nagy .János, Lenié Mihály. Át­
mos l et enc ugyanolyan egyszerű 
dolgozók vallók, mint én...

(.zóvek Miklós is most vonul 
be, örömmel és vidáman, nem 
úgy. ahogy valamikor az apja, 
akinek' még nem volt hazája a 
,,hnza".

Czövck Miklós már a nép or-

f,f' I védi, a dolgozó nép alkotó
közit- közösségét, munkáját, eredmé­

nyen. Dunapentelét, inotál, Ka­
zincbarcikát ... a népnek egyre 
dúsakban, gazdagabbat} termő 
földekéi . .. egyre széi>iilö főnünk 
alapfeltételét: a bélcél.

Ezért mamija: Egy a mi har­
cunk hadseregben, hadseregen 
kivid. Munkaszcrszámnml is.

.lovon

fegyverrel 
Ez útija 

erejét is ..

is a békét védjük 
harcunk ürömét. de

Az őszí mélyszántást is 
elvégeztük

■lói halad a munka a hajdúbö­
szörményi Il ik Kongresszus tízes­
ben, Az őszi betakarítási munkát 
már október elejére teljes egészé­
ben elvégeztük, az őszi árpát szep­
tember 20-ra elvetet lük. Az őszi 
búza szépen zöldéi, idejében ke­
rült a földbe.

A jövő évi gyapot'ermés biztosí­
tásáért már megteltük az előké­
születeket. Huszonöt hold földön 
holdanként 3 mázsa szuperfoszfií ot 
szórtunk ki és az a'ászánlást is et- 
\ égeztiik.

Az őszi mélyszántás időre való 
elvégzése nagyban elősegíti a bő 
terméshozamot, éppen ezért a 
tszcs tagsága minden erejét erre 
a feladatra összpontosíto ta, amit 
sikeresen nVg is oldott.

Eredményünk egyik gátlója 
azonban az, hogy a Iszcs.nek nin­
csen elég igaereje. Igényeltünk lo­

ng/,
ha

A FINN KOMMUNISTA PART 
IX. KONGRESSZUSA

November 1 -éri Helsinkiben meg­
kezdődött a Finn Kommunista Párt 
IX. kongresszusa. A kongresszu­
son megjelentek a testvéri kommu­
nista- cs munkáspártok küldöttei.

MEGKEZDŐDÖTT AZ 
OSZTRÁK KOMMUNISTA PÁRT 

XV. KONGRESSZUSA
November 1-én megkezdődött 

Becsben az Osztrák Kommunista 
Pú; í XX'. kongresszusa. A kon­
gresszuson resztvesznek tizennyolc 
ország — köztük Csehszlovákia, 
Lengyelország, Bulgária, a Német 
Demokratikus Köztársaság, Nyu­
gat német ország. Olaszország. 
Franciaország, Anglia, Spanyolor­
szág, Görögország és más orszá­
gok testvéri kommunista- és mun­
káspártjainak képviselői. A .Ma­
gyar Dolgozók Pártját Hidas Ist­
ván és Lajli Tibor elvtársak kép­
viselik.

MARSEILLE! DOLGOZOK 
TILTAKOZÓ SZTR.VIK.IA 

A DRÁGASÁG ELLEN
20.000 marseillci vas- és fém­

ipari, vegyi ipari, építőipari és 
közlekedési dolgozó szerdán fél 
órától egy napig terjedő figyel­
meztető sztrájkkal ■ tiltakozott a 
drágaság ej'en. Sok nagyüzem­
ben teljes egységben folyt 
sztrájk.

A tiltakozó napon több mint 
százezer aláírással ellátott petí­
ciókat nyújtottak be Bouehcs du 
Rhone megye prefektusához.

vat, amit meg is kaptunk, azonban 
a szekér és hám, amit megigényel­
tünk, nem igen akar megérkezni, 
pedig pontosan 8 hete, hogy Ígér­
geti a Megyei Tanács. Azzal indo­
kolják ezi a hosszú határidőt, hogy 
ők sem kapnak engedélyt Buda­
pestről a kiutaláshoz.

Mi, hajdúböszörményi Il-ik Kon­
gresszus tszcs dolgozói szeret­
nénk ha sikeresebben intézkedne a 
Megyei Tanács ebben a fontos 
problémában.

SIMON IMRE, 
Hajdúböszörmény,

II. Kongresszus tszcs elnök.

T Ruhagyár és Kenyérgyár 
dolgozói, hogy november /-re 
lelt vállalásaikat túlteljesítsék, 
hogy eredményeiket még inkább 
növeljék s az Októberi Forrada­
lom jelentőségéi még jobban alá­
húzzák, elhatározták, üzemeik­
ben egyhetes műszakul tarta­
nuk s munkájuk legjavát adva, 
járulnak ezzel is évi tervük Uil- 
leljesí léséhez.

A Ruhagyárban a komszomol 
H-es, l llórii ll-es és az MNDSZ 
brigád beküldőn leveleikben fo­
gadták:

„Mi, a Debreceni Ruhagyár 
Komszomol II-cs brigádjának dol­
gozói a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom évfordulóját méltó 
módon, jó munkával ünnepeljük. 
Az Októberi Forrada lmi szülötté 
uek, a Szovjetuniónak hősei éle­
tüket is áldoz'ák népünk szabad 
ságáért és felszabadítva berniünkéi 
a Iasiszía rabság alól. már szabad 
hazában építhetjük boldo 
két.

Az Októberi Forradalom nagy 
hőseinek emlékéi c egy beles mű­
szakot tartunk és vállaljuk, hogy e 
héten 100 százalékos átlagteljesít­
mény mellett 99.5 százalékos mi­
nőséget érünk el. Tudjuk, hogy fel­
ajánlásunk teljes! é-sét Pártunk és 
szeretett Rákosi elvtársim!; figye­
lemmel kíséri, éppen ezért még na­
gyobb lelkesedéssel teszünk eleget 
vállalásunknak", a dolgozók név­
ben: Gorzsán Irén, Tószegi István, 
Csellel József, Bus Mihály sztaha­
novisták. Polgár Margit, Papp Im­
re gépészek, Ivanov Károly szalag­
vezető, Baranyai Gyula teri'mmes- 
ter és Farkas Ferenc művezető.

„Mi, az MNDSZ brigád dolgo­
zói ünnepélyes fogadalmat tel­
tünk Rákosi elvtársnak tervünk 
híltcljcsíléscrc és ezt a fogadal­
munkat valóra is váltjuk. Ezt se­
gítjük elő újabb vállalá­
sunkkal is- November 7-ig 
1.50 darab blúzzal fogunk 
napon la főbbet gyártani s 
november 7-e után ezt még to­
vább fokozzuk. A munkafegye­
lemben megmutatkozó lazaságot

felszámoljuk s nem tűrünk meg 
magunk között semmiféle fe­
gyelmezetlenségei. Érezzük, hogy 
11 ;i kosi elv társ figyelemmel kí­
séri munkánkul, s " ez még na­
gyobb lendületre serkent ben­
nünket. Ígérjük Rákosi elvtárs­
nak, vállalásunkat becsülettel 
teljesíteni fogjuk."

A brigád nevében: Németh 
Andrásné, Balogh Hona, Széli 
Jánosáé, Kecskés Mária.' For­
gács Sándorné gépészek, Ceglédi 
Jánosné művezető.

-Mi, az U törő ll-es brigád dol­
gozói nagy lelkesedéssel és öröm­
mé! csatlakozunk az üzemünkben 
megkezdődött egyhetes műszak ver­
senyéhez s vállaljuk, hogy hrigá 
dunk 120 százalékos mennyiségi 
termelés mellett 98.5 százalékos 
minőségi munkát végez. Felajánlá­
sunkat szivvel-lék'kke! te jes! cni 
lógjuk, annál is inkább, hogy ezzel 
is bebizonyítsuk szeretetiinket a 
nagy Szovjetunió és szere ett ve­
zére, Sztá'in elvtárs iránt, aki az 
Októberi Forradalom szellemében 
irányítja a világ dolgozóinak bein - 
harcát." t

A brigád nevében: Tímár Jáuos- 
művezető, Siroki Ilona szalag- 

Radó Lajosné brigád-biza -
ne 
vezető,
Ilii.

A Kenyérgyárban, az MSZI' 
süteményes brigád értekezletén 
Ilelmeezi elvtárs javaslatára 
es eredményeink fokozására 
Vállallak, hogy a szénfelhaszná­
lást 1 1.17 kilogramról 11-re 
csökkentik, a minőséget 97 szá­
zalékról 98-j'íi emelik, a se.lejlet 
pedig 0.0-ról OH százalékra ' le­
szorítják. A Nazarova és Ktrz- 
nyeeov-mozgalmat tovább széle­
sítik.

Az egyhetes műszak adjon va­
gy obi) lendületet a Ruhagyár és 
Kenyérgyár dolgozói mellett :i 
többi üzemek dolgozóinak is s 
vegyék ki részüket, még nagyobb 
lelkesedéssel a november 7 i 
verseny vállalások túltcljcsí lésé­
ből s ezzel is vigyék előbbre 
1951. évi tervünk sikerét.

A fiatal kommunisták között végzett munka
Egy ukrajnai alapszervezet munkájának tapasztalataiból

Avanyij Perusko egy ukrajnai, a 
csernovici terület kenienyecl járású­
ban lakú paraszt fia. Ha gyermekkorá­

ról kérdezik, mérgesen legyint a

— Mire emlékeznék?! Talán arra. 
hogy tauasztól-öszig mezítláb jáitam 
és béresként szolgáltam egy román 
földesül nál?

Ananyij Petruskonak szakképzetsé­
ge. nem volt, még írni- olvasni is alig 
tudott, amikor 1946-ban a kisinyevi 
vasútvonal, cernovici részlegének ko­
csijavítójába került segédmunkás, 
nak, Pelrusko lelkiismeretesen vé- 

I geztc munkáját, s közben megy fi­
gyelte a javítóműhely lakatosainak 
munkáját is. Nehezen határozta cl 
magát, hogy szakképzettséget szerez­
zen. Az elvtársak, a pártszervezet és 
az üzemi bizottság azonban segítsé­
gére siettelz és megadtál: a lehetősé­
get, hogy a lakatosok kiképzőtanfo. 
luamán résztvehessen, segítettek ne­
kik, hogy műveltségét emelhesse. Es 
ime Petrusko inost már mint lakatos 
dolgozik, méghozzá, mint élmunkás• 

Ananyij Pelrusko nemcsak a ter­
melésben, hanem egész magatartásá­
ban kiváló ember lett. Nem határo­
zatlan, bátortalan ember, mint régen 
volt. Ma már nem fél, ha a gyűlésen 
lel kell szólalnia, hanem ellenkező­
leg, már maga is tart előadásokat. 
Életének legnagyobb eseménye az 
volt, amikor tavaly felvették a Párt 
tagjai sorába.

A.bban, hogy Ananyij 
ko idáig eljuthatott. nagy 
van magának. a
kárnak is. Például most az 
évad. indulása előtt a párttitkár sok­
szor l eszélgetett Petruskoval, együtt 
beszélték meg a tanulási formákat és 
a párttitkár maga is segített Ananyij_ 
nak munkája és tanulási idejének 
összeegyeztetésében.

Ananyij Petrusko példája a várt-

Patrus- 
szerepc 
párttit- 
oktatási

szervezetet egyik legértelcesebb mun­
kamódszerének, az egyéni foglalko­
zásnak sikerét bizonyítja. A javító­
műhely pártszervezetében emellett a 
fiatal kommunistákkal való foglalko­
zás más módszereit is sikeresen al­
kalmazzák, így az úgynevezett spe­
ciális tanácskozást is. Egy ilyen ta­
nácskozást „a kommunisták szerepe 
a termelésben“ kérdésnek szentel­
ték. Jóval a gyűlés előtt azt ajánlot­
ták a résztvevőknek, hogy olvassák 
el a Pravda cikkéi, amelynek, címe: 
,.Fokozzu!c valamennyi kommunista 
aktivitásátEzer. a tanácskozáson 
Mihail Povczsimov kocsimester — 
1918 óta párttag — munkamódszerei­
ről beszélt. Arról, hogyan teljesíti a 
párttag kötelezettségct, hogyan végzi 
mindennapos munkáját. A következő 
előadáson ezt a témát dolgozták fel: 
,,A kommunisták szerepe a műhely­
ben és a. szocialista munkaverseny 
fejlődésében.“

A javítóműhelyben a fiatal kom­
munistáknak állandóan adnak 'párt. 
megbízatásokat. Hiszen tudják, hogy 
semmi sem aktivizálja annyira a 
kommunistát, semmi sem olt bele 
annyi felelősségérzetet, mint a párt- 
megbízatás. A pártvezetőség nemcsak 
kiadja a megbízatásokat, hajiéin se­
gít is a végrehajtásban.

A fiatal kemmunisták fejlődésénél 
nagy szerepet játszik hogy kellő okta­
tási formában tanuljanak, kéfiezzék 
magukat. Éppen ezért a pártszerve­
zet vezetősége nemcsak a kommunis_ 
ókkal, hanem a javítóműhely vala­

mennyi. dolgozójával hosszasan fog­
lalkozott, hogy megállapodjanak ab­
ban. ki hol fog tanulni. E beszélge­
téseknél különös figyelmet fordítót, 
tek a fiatal kommunistákra.

Ezek után feltesszük a párltitkár- 
vak a kérdést, hogy a fiatal kommu­
nisták, hogy állják meg helyüket a 
termelő munkában. A pártlitkár vá­

lasz helyett ezt mondta:
— Menjünk inkább a műhelyekbe, 

ismerkedjünk meg néhány elvtrirssal 
munkaközben, én pedig majd p. hely­
színen beszélek róluk,

Az első, akit munka közben felke­
resünk, Dorofejev Innokcniyij villa- 
mosliegesztö, akit, mindössze két heve 

-vettek fel a Párt tagjai közé. Doro- 
fejev kétszáz-kétszázötven százalékra 
teljesíti norm.áját ér, a javítóműhely 
egyik legjobb agitátora.

— Itt van Poholyko Jevgenyt] — 
mondja a párttitkár és bemutat egy 
fiatal munkást. — ö a mi élmunkás 

, festőnk. Július 1-re befejezte évi 
tervet és december 5-re, a Sztálini 
Alkotmány napjára kötelezte ma­
gát, hogy kétévi tervét teljesíti. Eb­
ben a hónapban vették fel a Párt 
tagjai sorába.

Ebben a pillanatban egy fíata1 
munkás lép hozzánk cs zubbonya zse 
béből büszkén veszi ki új párttagsági 
könyvccsk éjét.

— Éppen most kaptam meg, Grigo- 
rij Grigorjevics.

A párttitkár és az új párttag bol­
dogan szorít kezet. Az új tag: Tyi3• 
csín Konsziantyin Petrovics, a javí­
tóműhely egyik sztahanovista bri­
gádjának vezetője A brigád az éu 
elmúlt hét hónapja alatt mintegy 20a 
ezer rubelt és rengeteg anyagot ta­
karított meg.

M íí h cl yr öl-műhely re járunk, mégis, 
merke lünk a munkásokkal és azok­
ból a rövid jellemzésekből, amelye­
ket a párttitkár így menet közben 
ad a munkásokról — meg ahogy a 
dolgozók a párttitkárt fogadják — 
megfejtjük a pártszervezet gyors nö­
vekedésének ,,titkát" és élenjáró 
szerepét a termelésben. Ez a útitok.“: 
a pártszervezet szoros kapcsolata a 
dolgozókkalt a dolgozók alapos meg­
ismerése es a pártmunkák ponton 
megszervezése.
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VÁRHATÓ IDŐJÁ­
RÁS: Felhőátvonu­
lások. többjeié, fő. 
ként északon és ke­
leten eső. Helyen- 
kint élénk nyugati 
északnyugati szél- 
A hőmérséklet ke­

leten csókker., nyugaton alig válto­
zik. — Várható hőmérsékleti értékek 
LZ ország terület-érc: szombaton reg­
gel 3—0. délben C—12 fok. — A mete, 
urológiai intézet jelentése a fűtés 
alapjául szolgáló napi középhomér- 
sékletröl. November 3-án n várható 
középhömérséklet Budapesten 9 fok. 
Györ-Sopron, Vas és Zala megyék­
ben 8 fok, az ország többi részein 9 
•fok- Tehát a központi íüteses lakóhá­
zak fűtéséről szóló belügyminiszteri 
rendelet értelmében a lakóházakban 
R központi fűtőberendezést az egész 
ország területén fikeni leitet a ven. 
delet negyedik paragrafusában meg­
állapított első fokozat szerint.

NOVEMBER 4-ÉN LT össze a Me­
gyei Tanács békeirodájában az a 
küldöttség, amely Kajdú-Bihar me­
gye békeharcosait képviselte a IT. 
Magyar Békekor.eresszuson. Az ülé­
sen megnézik, hogy a Kongresszus 
határozatát hogyan hajtották végre.

HOGYAN ALAKULT ÁT VÁRÓ. 
KUNK az ötéves terv folyamán" 
címmel tegnap tartották Hajdúbö­
szörményben az ismeretterjesztő elő­
adás második óráját.

A VÁROSI TANÁCS november . 
7-én reggel fél 9.kor a Nagy Októ­
beri Szocialista Forradalom évfor­
dulóján ünnepi tanácsülést tart a 
Városi Tanácsháza nagytermében.

AZ ORVOSI MŰSZER GYÁR fiatal­
jai közül minden vasárnap 25—30 
fiatal kapcsolódik be a népnevelő 
munkába és keresik fel a falu dol­
gozó népét. Az elmúlt hetekben Bi. 
harnagybajomba látogattak el.

A CSOKONAI SZÍNHÁZ művészei 
vasárnap este Hajdúböszörményben 
mutatták be ..Szerelmi házasság-' ! 
cím; színművet. Az előadáson több. 
mint 8í)0 hajdúböszörményi dolgozó 
jelent meg.

A DEBRECENI PÉNZÜGYŐRI Baj- 
társi Egyesület az országos pénz­
ügyőri zenekar részvételével novem­
ber 4.én este 7 órai kezdettel zene­
kari hangversenyt rendez. A hang­
versenyt a termelésben és a begyűj­
tésben élenjáró dolgozo parasztok 
tiszteletére adják.

DR BÖSZÖRMÉNYI IMRÉNÉ Rácz 
Margit, volt debreceni főállamügyész 
felesége, hosszú betegség után, Bu­
dapesten október 31-én elhunyt.

Á SZÜLŐI MUNKAKÖZÖSSÉGEK 
a szülők részére ..Szülők iskolája“ 
címmel előadássorozatot indítanak. 
Az előadásokat orvosok, pedagógu­
sok és legjobb szakemberek tart­
ják.

EGYÉNI TERMELŐK november 10- 
fg az összes gyapotot kötelesek be­
gyűjteni és a ki nem kovadt gubók 
kifejtése után a szárítást megkezde­
ni. Ugyanez vonatkozik a termelő, 
szövetkezeti csoportokra is, kivételt 
képeznek azok, akiknek 40 holdnál 
nagyobb vetésterületük van, itt a 
határidő november 15.

A DEBRECENI Cipő K. T. Sz. fel­
hívja a város üzemi dolgozóit, vala­
mint az összes dolgoztatóját, hogy 
azövetkezetünkbe hozott javítási 
készmunkákért haladéktalanul jöjje-

Vállalásaik teljesítésével ünnepük 
a fiatalok november 7-ét

Szatmári Hona a Bútorgyárban 
dolgozik. Alig két hónapja, hogy jel- 
cserélte a házimunkát a nagyüzemi 
lüktető élettel. Elhatározását nem 
bánta meg. Mosl a grundolóban dol­
gozik. Keze alól egymásután kerül­
nek ki a kifényezett székek, ügyesen, 
gyorson végzi munkáját. Az üzem 
fiataljai jómunkájáért becsülik, sze­
retik. Örömmel fogadták a fiatalok 
a nagy kollektívájában, a DISz szer. 
veretbe.

Kemecsei Ilona ifjúgárdista nem 
egyszer felkereste. Beszélgettek. Leg­
utóbb a Nagy O itóberi Szocialista 
Forradalomról esett szó. Arról, hogy 
1917-ben az orosz nép milyen bátran, 
félelmet nem ismerve harcolt. Kar­
colt azért, hogy Szatmári Ilonának 
Nagy Marikának, Fóbián Évának 
jobb jövője legyen, hogy békében 
ciolgozhassanalz a Hajlított Bút or cry ci" 
ban. Beszélgettek a lenini Kom szó - 
mólról amely 3,1 éve segíti a nagy 
Bolsevik Pártat, segíti a szovjet nép 
harcát: a kommunizmus felépítése.

Szatmári Ilona ifjúmunkás elsők 
kőzett vállalta: ,.A Nagy Októberi 
Szocialista Foi:g dalom tiszteletére 
normámat 110 százalékra teljesítem 
és fél liter szeszt takarítok meg“, 
és ifjúmunkáshoz méltóan állt1, a 
szavát. Vállalását már túl is teljesí­
tette, normáját az elmúlt hetekben, 
sikerült 110 százalékra teljesíteni, a 
fél liter megtakarított szeszt pedig 
már le is adta.

Sípos Gizella, Lévai Imre, Erdei 
Ibolya ifjúmunkások vállalásuk tel­
jesítésevet, sőt túlteljesítésével bi­
zonyították be; tudjákt m.it jelentett 
számukra november

pot a Komszomol fiatalok példájára 
méltóan ünnepük meg.

Az Orvosi Műszergyárban az ifi 
..Alkotmány“ brigád — a gyár leg­
jobbja — vállalta, hegy tervüket 150 
százalékra teljesítik és azt 5 nappal 
a. határidő előtt befejezik. Az f,Al­
kotmány'1 brigád minden egyes tag­
ja tisztában van azzal, hogyha a For­
radalom nem lett volna, akkor most 
30 fiatal mm vehetne részt szaktan- 
folyamon, akkor Reményi László 
ifjúmunkás sem tanulhatott volna 
hat hónapig ingyen, nem lehetne most 
a gyár legjobb szakmunkása.

Kiss Mária DISZ tag most 25 perc 
helyett 20 perc alatt végzi el a gip. 
szeles munkáját. Mikor így dolgozik 
a Forradalomra, arra a fiatal szovjet 
katonára gondol, aki 1945-ben kenyeret 
adott neki.

A Barna-utcai és a Hűtőházi Ma­
gasépítési Üzemi Vállalat építkezésé­
nél november 7.én új Disr szervezet 
alakulása hirdeti ct fiatalok összefo­
gását; egységet. Az építkezésnél dol­
gozó három normaszámoló ifjúmun­
kás vállalta, hogy a S0 dolgozó el­
számolását felemelik 200-ra, így 240 
dolgozó helyett 604) munkás normáját 
számolják ki.

A két agyárban Tear Lenke — Disz 
titlzár — elsőnek teljesítette felaján­
lását. Selejt jét 3 százalékkal csökken­
tette. Kozma Katalin DISz tag telje­
sítménye is 96 százalékról no száza­
lék ?-a emelkedett. A fényező brigád 
tagjai is három nappal hamarabb 
jelentik; évi tervünket befejeztük.

A kultúr előad ásón, melyet novem­
ber 0-án este tartanai: a fiatalok a 
forradalomról énekelnek, beszélne): 
költészetben, színdarabban. Arról a 
fői vadalomról, amely letépte a világ 

és ezt a na- ^ dolgozóinak kezéről a bilincset.

SPORT
.\egyed háromkor kezdik a D. Lokomoti> 

— D. Honvéd helyi rangadót
Debrecenben nagy érdeklődéssel 

várják a holnap sorrakerülő he;yt 
rangadót, a D. Lokomotív—D. Hon­
véd mérkőzést. A két csapat találko. 
zó ja nagy küzdelmet igér s a győz­
test előre megmondani nem lehet. A 
D. Honvéd legutóbb vereséget szenve­
dett. a D. Lokomotív pedig hősies 
küzdelemben szerzett két pontot. A 
D. Lokomotívnál ezúttal hiányozni 
fog Imri, a D. Honvédban viszont 
játszik Borbély.

A mérkőzést negyed háromkor Ív.. 
dik a Diószegi úti pályán s előrelát­
hatólag a csapatok az alábbi ö^zc- 
áliításban veszik fel a küzdelme 
D. Lokomotív: Lali Ha — Tisza. Gél 
lér. Szabó I. — Szabó II.. Körösi — 
Czimbalmos vagy Szegedi, Lenek- ■ 
Dénes. Leányvári, Béres. — D. TTo> - 
véd: Ke rezsi — Göttlcv, Gere, Eck -• 
te — Nótás. Csüllögh — Komló'"

I Nyirkos, Borbély, Bors, Sáfrány.

nek cl. (x)
SZÖVETKEZETI taggyűlést tart a 

Debrecen—Szepesi Földmüveszövet. 
kezet f. hó 4-én az alábbi helyeken: 
Szikgát: délelőtt 10, Szováti iskolá­
ban délután 2 Nagycserén délelőtt 
10, Martinkán délután 2, Bánki isko­
la: délelőtt 10,

AKIKNEK szántófölddel rendelke­
ző gazdaságuk van és még az őszi 
vetésterületi, szántóföldi összeírás 
kötelezettségüknek nem tettek eleget 
idézést még nem kaptak, beadási 
könyvükkel szántóterületükre vonat­
kozó igazolásokkal azonnal jelent, 
kezzenek a Tanácsháza I. emelet 74. 
Számú szobában. A meg nem jelenés 
büntetést von maga után.

ÁLLATAIVAL Iß MÁZSA CUKOR­
RÉPÁT akart megetetni Szabó István 
hajdúszoboszlói kulák. A kulák a 
cukorrépát engedély nélkül szállí­
totta lakására és ott azt elrejtette. 
AI szabotáló kulák ellen a rendőrség 
áz eljárást megindította.

PÁBTUIPEK
Megyei Pártbizottság közleményt1:

FELSŐFOKÚ K ÁDEKOKT ATÁS 
KONFERENCIÁI

Értesítjük a felsőfokú káderokta­
tásban résztvevő elvtársakat, hogy a 
felsőfokú konferenciákat mindkét 
szakon szombaton tartjuk meg.
1, Bolsevik Párt történetét tanúimé, 
r.yozó felsőfokú káderoklatás konfe­

renciái.
a) Vidékiek:

Biharkeresztesi, Berettyóújfalui, 
Derecske! járás a VI. számú kon­
ferenciában a Pártoktatás Házában 
délelőtt 8.30-kor.

Püspökladányi. Nagylétai járás és 
Hajdúnánás a VII. sz. konferenciá­
ban a Pártoktatás Házában délelőtt 
3.90-kor.

Polgári járás, Hortobágy, Hajdú, 
böszörmény a Vili. sz. konferen­
ciában a Pártoktatás Házában 3.30- 
kor.

Debreceni járás és Hajdúszoboszló 
a debreceni Járási Pártbizottságon 
délelőtt 3.30-kor.

Azok a vidéki elvtársak, akik a 
középfokú káderoktatás Bolsevik 
Párt szakán konferenciát vezetnek 
óh azok. akik a Sztálin elvtárs élet­
rajzát tanulmányozó szemináriumo­
kat vezetik, azok a X. sz. konfe. 
rencián vesznek részt a Pártoktatás 
Házában délelőtt 8 30-kor.

b) Debrecenieknek:
A Bolsevik Párt történetét tanuló 

debreceni elvtársak szombaton dél­
után 2 órakor a Pártoktatás Házá­
ban jelenjenek meg. Beosztásuk a 
következő: Az I—II. tanulókör az T. 
konferenciában, a III—-IV. tanuló­
kör a II. konferenciában, az V—VI. 
tanulókör a III. konferenciában, a 
VII—vili. tanulókör a IV. konfe. 
icnciában.

Azok a debreceni elvtársak, akik 
a középkáderoktatásban konferen­
ciát vezetnek és azok, akik Sztálin 
elvtárs életrajzát tanulmányozó 
szemináriumokat vezetnek, az V- 
számú konferenciában vesznek 
részt, szintén a Pártoktatás Házá­
ban délután 2 órakor.
2. Felsőfokú politikai gazdaságtan 

konferenciái;
A politikai gazdaságtant tanul­

mányozó elvtársak felsőfokon úgy 
a vidékiek, mint a debreceniek dél­
előtt 8 30-kor a Megyei Pártbizott. 
ságon. Beosztásuk a következő: Az 
I—II. tankör az I. sz. konferenciá­
ban a Megyei Pártbizottság okta­
tási alosztályán vesz részt, a III— 
IV. tankör a II. sz. konferencián a 
Megyei Pártbizottság tanácstermé­
ben.

Városi Pártbizottság közleményei:
A Debrecenhez tartozó tszcs.)eben, 

tanyai pártszervezetekben, gépállo­
másokon, állami gazdaságokban az

oktatási nap hetenként kedden lesz. 
November Gán a pártoktatást meg 
kell kezdeni.

Me mulatják be a Jag/ tikfényf
Ma este s órakor lesz a Víg.film­

színházban a „Nagy tíízfény‘‘ című 
szovjet film díszbemutatója.

A film cselekménye 1917 nyarán 
játszódik. A népek : clef áradtak már 
a háborúba. Bekét követelnek. A 
francia és angol burzsoáziával össze­
fonódott orosz Ideiglenes Kormány 
azonban süket a nép követetéseivel 
szemben. A háború tovább folytatása 
üzleti érdeke, de érzi már, hogy nap­
jai meg vannak számlálva. Érzi azt 
u hatalmas erőt, amit Lenin és « 
Párt jelent a nép számára. Lenin és 
Sztálin harcát, a Nagy Októberi 
Forradalom előkészítését ismerteti 
meg velünk ez a film.

A ,,Nagy tüzfény"-1 a Sztálin díj 
első fokozatával tüntették ki. A leg­
kiválóbb szovjet filmművészek szere, 
pelnek benne. Közülük is többen 
kaptak kiváló alakításukéit Sztálin- 
díjat.

KÖZEL 100 INDULÓJA LESZ A 
VASÁRNAP DÉLELŐTTI GYORSA. 

SÁGI MOTORKERÉKPÁROS 
VERSENYNEK

A salakpályaversenyek után vasár­
nap délelőtt 10 órai kezdettel a D. 
Honvéd nagyszabású országos meghí­
vásos gyorsasági motorkerékpáros 
versenyt rendez a Simányi út Holló 
János út. Bacsó Béla út és Sztálin, 
körút alkotta négyszögben. Az évad­
záró motorkerékpáros versenyen a 
fővárosi sportkörök legjobb verseny­
zői indulnak. A versenyre közel 100 
nevezés. érkezett.

Széria és special gépek futamaira 
kerül sor a 100-as kategóriától kezd­
ve nz 500-asokig és oldal kocsis gépek­
ig. Rajt és cél a Simonyi út közepé­
nél lesz. Indul többek közölt Sziics 
László, Puhony, Thoma és Lévai is.

MA INDUL A FEDETTPÁLYA 
KÉZILABDA BAJNOKSÁG

Több. mint hatvan csapat, részvéte­
lével ma indul meg a fedettpálya 
kézilabda bajnokság. A bajnokság 
valamennyi mérkőzését a Lokomotív 
Diószegi.úti sportcsarnokában rende­
zik. A mai műsor: :i ó: Korivár— 
Kefegyár városi I. o. női, 3.23: Ko- 
nyár—Püspökladány városi II, o. 
férfi. 4.06: Postás—Haj dúsam so ti vá­
rosi H. o. női, 4 34: Hajdúsámson— 
Lokomotív városi III. o. férfi. 5.12: 
Lokomotív—Honvéd városi II. o. női. 
5.40: Haladás—Szikra városi I. o. fér­
fi. 6.18: Kinizsi—Szikra megyei női, 
646: Textilgyár—Dózsa megyei férfi- 
7 24: Honvéd—Lokomotív I. o. me­
gyei női, 7.52: Petőfi—Haladás megyei 
férfi. 3.30: Postás—Elvre városi I. o. 
férfi.

RÖVID SPORTHÍREK
Budapesten nemzetközi atlétikai 

versenyt rendeztek csütörtökön dél. 
után. A kalapácsvetésben a norvég 
Strandit 57.41 -el nyerte Németh Imre 
előtt, aki 56.80-at dobott. A verseny 
során Földessy 731-t ugrott távolba* 
Béres 14:23-al nyerte az 5000 méteres 
síkfutást. — November 7.cn hat NB 
I. mérkőzést rendeznek. — Debrecen 
allét.?.válogatottaja ma d. u. 2 órakor 
indul Diósgyőrbe. A D Honvéd vendé 
zésében Debrecen—Győr .férfi és nőt 
sakkmérközést bonyolítanak le. A 
versenyt vasárnap reggel 8 órakor 
kezdik a kereskedelmi dolgozók 
nagytermében.. — Az MTH kézilab­
dabajnokságának keretében vasárnap 
délelőtt fél lü-kor a Postás pályán 
az országos középdöntőket rendezik 
meg. Budapest. Szeged. Székesfehér, 
vár és Debrecen férfi, valamint női 
csapatai indulnak. — Bp. Bástya—D. 
Honvéd súlyemelő mérkőzés kerül le­
bonyolításra vasárnap délután fél 
háromkor a Szabó Kálmán-utcai tor­
nacsarnokban. — MHK vszöversonyt 
rendeznek kedden délután 4 órai

kezdettel a fedett uszodába n. 
kézilabda játékvezetők mai előadás A 
november 8-án este " órakor tartják

ilium
SZOMBAT

Hit
KOSSUTH-RÁ Dl Ó. 5: V>

a terv túlteljesítéséért.
Lapszemle. 5.40: Fuvószcnc. G: Falu­
rádió. G 30: Népzene. 6.43: Hírek. , 
Kóívsok. Utána: Naptár. 7.15: Lap­
szemle. 8.05: Hanglemez. 8.30: Ma-u. 
zárás 1.30: Kincs a föld alatt, i: 
Hírek. Hangos Újság. 12 30: Lakain - 
Vince és zenekara játszik. 13.13: Spi­
nes muzsika, 14: Időjárás- és vízállás 
jelentés, 11.10: Fiatal művészek mu­
zsikálnak. 14.30: Urbán Ernő elbeszé­
lésé 14.50: Hanglemezek. 15 13: Hívek 
szerbül, 15.30: Magyar János előad a. 
sa, 15.45: Állami vállalatok hívei
15 50: A Rádió Művészeti Híradója.
16 10: Szovjet napok — szovjet em­
berek 16.20: Tánczene. 17: Hívek.
17 10: Hangverseny a Moszkvai Rád: 
műsorából. 17.50: Falurádió. 18 23 
Vidám népdalok, 18.40: Hírek néme­
tül. 10: Egy falu -- egy nóta. 1 !.:<-• 
Hírek szerbül. 20: Hangos Újság. 
20-40: A begyűjtési verseny hírei.
20 45: Politikai kabaré, 21.4.3: Népzen-' 
22: Hívek, Sport. 22.25: Tánc éjféli 
24: Hírek.

PETŐ FI-RÁ DIÓ. 6 Hanglemez ' 
6.45: Jó reggelt, gyerekek. 7: Szirfv,. 
zak és mozik műsora. 7.05• Kevin::-’ 
7.1^: Hírek szlovénül. ,.35: Filmé, 
lók. "• Hanglemezek. G.4n Hangleme­
zek. 0.45: Görög gyermekek m ásóra 
10: Hírek, 10.10: Gevvny Mária éne­
kel. 10.30: Liszt-müvek. 10 58- Hang­
lemezek. 11.30: Műsorzárás. 13 K< 
rusok. 15.40: Faluról — íalura. 1-3 
A magyar zene. hangfelvételek. 16.55 
Ipari szaktan folyam, 16 50: Szív küldi 
szívnek szívesen, 17.10: Tanú" m- L 
énekszóra oroszul. 17.30: Hírek, 17.40- 
Nyúl István és Nyúl Istvánná furu­
lyázik, 18.15: Opera részi etek. is ’3" 
Hírek szlovénül. 18.40: Tánczene. 
lí’.lá: Sportnegyedóra. 10 30: Minden­
ki operája. 21: Hírek franciául. 21.30: 
A Könnyű Múzsa Zenekar játszik 
22.30: A felelősség. Elbeszélés.

.Színház és marik műsor«
SZÍNHÁZ

Csatorna a Borzason előadásai: ma 
fél 8-kor Vörösmart y-hérlet, vasár­
nap fél 8-kor bérlet szünet, hétfőn fél 
8-kor Puskin-bcrlet.

MOZI
BÉKE: 4. fi. R órakor: Határon 

(Mandzsu bestiák).
VÍG: 4, fi órakor: Négy szív. Szov­

jet film, 8 órakor ünnepélyes dísz­
előadás keretében: a Nagy tíizfcnx 
Sztál in-d íjjal kitüntetett magyarul 
beszélő szovjet film.

METEOR: 3. 5 ólakor: Négy szív- 
Szovjet film vígját ék. 7 órakor bemu­
tató előadásban: a Nagy tüzfény.

NÉGYAJTÓS fehér ru­
haszekrény privátnak ju­
tányosén eladó, Megtekint 
he tő vasárnap délelőtt 11 
—12, hétköznap reggel, fél 
7—7 óra között Arany Já­
nos u. 2. II. em. 10.

ELADÓ fehér mély step­
pelt kocsi, fekete asztal, 
sparhelt olcsón, Simonffy- 
u. 40. 2. ajtó.

ELADÓ szép konyha- 
szekrény. Lőrincz Pap u. 
15. Megtekinthető vasár­
nap.

GÁZKANDALLÖ kifo­
gástalan állapotban eladó, 
Vöröshcdsereg útja 71. 
cukrászda.

FEKETE angolszövet fcr_ 
fi télikabát, príma eladó. 
Érdeklődni vasárnaptól — 
Szív u. 2.

ELADÓ női és férfi téli­
kabát, 16 éves lengyel 
bunda, Kosstuh u. 69., kc- 
resztépület 3—5-ig.

EGY világos hálószoba, 
egyéb bútorok, asztalspór 
eladó, Teleki u. 74. 10—12- 
ig.

OLYMPIA irodai Erika 
tabulátorcs írógépek prí. 
ma állapotban megbízás­
ból eladó Szőke, Kölcsey* 
u. 24.

ELCSERÉLEM szoba, 
konyha, speiz, jószágtartá- 
sos lakásomat hasonlóra 
vagy kétszobásra. Árpád.
tér 5.

ÜZLETEMBŐL elveszett | CSATORNACSÖVEK.
szögletes bélyegzőm meg. 
szűnt. November 1-től 
ovális bélyegzővel ellátott 
számlákért vállalok csak 
felelősséget. Kőhalmi La- 
josné könyvkereskedő, — 
Debrecen, Sas u. 4.

ELADÓ egy húzós pet- 
rós tartály, Hétvezér u. 
29. sz.

ELADÓ pöszméte oltás 
vasablakok és vasgeren­
dák. Kemény Zsigmond-u-
I. sz.

FELHÍVJA a Mezőgazda 
sági Viziépílő Vállalat azo 
kát n kubikusokat és föld­
munkásokat, akik munkát, 
keresnek, hogy jelentkez­
zenek a Széchenyi ti. 26.
II. alatt. ‘ AH

apróhirdetés
ELADÓ 200 tégla, 50 

mázsa takarmányrépa. Ér­
tekezés: Klapka György-u 
19. sz.

ELADÓ egy beállt fél­
nyilas szőlő a Homokkert. 
ben. Petneházi Dávid u. 
45. S3.

KIADÓ réten a nyomá­
son 1 köblös föld, vagy 7 
vékás föld apró magnak

dobkályha és egy szek­
rény eladó. Mester u. 22

FŐZNI tudó mindenest 
azonnalra keresek. Érte­
kezés: Batthyány u. 38.

KIADÓ Vidiföldön egy- 
köblös föld Csokonai M. 
u. 26.

ELADÓ szecskav ígó és 
disznóól. Újvárosi u. 32-

ELADÓ Szabadhajdú 38. 
számú liáZy Értekezés Do­
rogi u. 53.

ELADÓ egy kózelellös 
hasas üsző Tizenhárom 
vértanú u. 36.

ELADÓ ajtó és ablak. 
Bánság tér 19

ELADÓ egy nagy fekete 
férfi bunda, 1 női fekete 
téli kabát, l istállóajtó aj­
tó fél lel. Vásártér 22.

ELADÓ 2 14 rádió csúcs 
szuper, Széchenyi u. 2.

KIADÓ szigetoron 2 köb. 
lös föld. Salgótarján 24.

EGY 45 éves nőt keresek 
mindenesnek, Varga Lajos 
Boda 978.

KIADÓ 3 hold réti föld. 
4 h°M n Nagy-Zclcmévbe. 
Bajcsy-Zs. u. 14.

KIADÓ kétszer 500 négy 
szögöl Déli lucernás, ház­
helynek, Cím a kiadóban.

KIADÓ réten a nyomá­
son 1 köblös föld, vagy 7 
vékás föld apró magnak, 
vagy kapás veteménvnek.

KIADÓ a Zclemérhrn 
vékás föld. Értekezés: 
Kölcsey utca 27. sz.

ELADÓ zománcozott
spánielt és kontót Varga 
László 14.

FEJŐS tehenet vállalok 
fejesre. Cím a kiadóban.

ELADÓ egy fekete teli. 
kabát és 50 liter bor K- 
Fehértói v. 13.

KIADÓ 6 vékás föld ré­
ten Vörösmarty 27.

ELADÓ egy világvevű 
rádió. Salgótarján m.

KIADÓ réten l köblös 
Ktspródon 2 fél hold föld, 
felében. Polgári u. 150.

FI,ADÓ Kassa út fi. szá­
mú ház. Érdeklődni uo-ui 
ott.

vagy kapás véleménynek, j Fehértói u. 33.

N fi r L a r
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú-Biharmegyel 
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. l)ajcsy-Zs.-u. 3- 

Telefon: 42-54. ’és 48-40.
Kiadóhivatal: 

Vöröshadsereg útja 16.
Telefont 31.oi. 

„Szabadság“ lapnyomda 
Debrecen. Bajcsy.Zs.-u. 1.

Vili. évfolyam. 258. s

Az Öklébe! 
a leninh

A Nagy Októberi 
Forradalom győzelme 
sztálini elmélet, strnié 
tika diadalát jelentett

Lenin és Sztálin, a 
forradalom új elmék*! 
alkotói már az Októl) 
dalom előtt megállapít, 
tt világ forradalmi 1 
nak központja nyugati 
Oroszországba tevődni 
a kapitalizmus egyénit 
désének törvényé alai 
tette, hogy a szociali 
hány, sőt egyetlen or 
megvalósítható.

Lenin és Sztálin 
alapon bizonyította 
1917-ben Oroszország 
leggyöngébb az unj 
lánca, azért lehetett . 
tani. Oroszország társ. 
lődését és nemzetközi 
elemezve arra a langt 
kéztetésre jutottak, h 
cialista forradalomnál 
szagban törvényszerűt 
hetetlenül be kellett k 
A Bolsevik Pár 
jólszervezett oroszon 
tariátus, két l'orntdaí 
megedződve, a kát. 
földre áhítozó paras 
gátasával, s a szövi) 
gével törte ketté 
imperializmus lánca;.

Lenin áprilisi tv/n 
tette, hogy a prole 
legjobb politikai font 
jct köztársaság. Lenit 
mesterien kidolgozó; 
tervet készített a Be 
számára a szociális 
lomba való átmenet 
volt az egyetlen párt 
vetkezetesen fórra dal 
és nemzetiségi polil 
tott és határozottan t 
a háború és a béke k

Lenin-Sztálin pánj; 
osztály vezetése a lat 
ingathatatlan mm 
szövetséget tekintet- 
lista forradalom elst 
iosabb alapjának. A 
fontosabb alap a P 
segi politikája volt 
Sztálin elvtárs által 
megfogalmazott prog 
lelcscn megfelelt a ki 
pék érdekeinek.

A Bolsevik Pár: fé 
alkuvást. nem ism 
Lenin és Sztálin, i. 
burzsoázia megdönti 
szovjetek hatalmánál 
léséért harcba vezet1 
gcket, szétzúzták a 
lók ellenforradalmi

A forradalomért 
ban az sokszorozta n 
proletariátus erejét, 
haladóbb tudományé 
felfegyverzett, kö 
forradalmi Bolsevik 
az élén, amely mii 
tudta mérni az erővé 
ki tudta jelölni a 
vezető utat. Lenin-Sz 
magasra emelve a 1 
gctlenség és önállós 
bátran leleplezte a 
zsoáziával szövetségi 
angol burzsoázia On 
igázására és feldara] 
nyúló terveit.

Lenin és Sztálin a 
tályban látta azt : 
vezetőerőt, amely ki 
lósitani a szociali:
Oroszországban cs m


